

铸牢中华民族共同体意识

发扬民族团结光荣传统 永远坚定不移跟党走

——访自治区政府副秘书长、信访局党组书记、局长吴志强

信访工作处于联系服务群众最前沿、第一线。今年以来,自治区信访局认真开展党史学习教育,将铸牢中华民族共同体意识教育作为党史学习教育重要内容,在信访干部中加强教育、统一思想,要求每一名党员干部都要提高政治站位,坚定政治立场,按照国家和自治区工作部署,认真做好推广普及国家通用语言文字工作,全面推行使用国家统编教材,带头铸牢中华民族共同体意识,作民族团结的表率。近日,记者采访了自治区政府副秘书长、信访局党组书记、局长吴志强。

今年3月5日,习近平总书记参加他所在的十三届全国人大四次会议内蒙古代表团审议时强调,内蒙古作为我国最早成立的民族自治区,在促进民族团结上具有光荣传统,长期以来拥有“模范自治区”的崇高荣誉,要倍加珍惜、继续保持。吴志强对此印象深刻,他深有感触地说,总书记的重要讲话语重心长、饱含深情,对内蒙古的党员干部来说,是谆谆的嘱托、是殷切的期望,也是非常明确的政治要求和政治纪律。我们必须深刻领会、坚决落实,切实增强坚定维护民族团结、坚定不移跟党走的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

吴志强认为,内蒙古的发展和稳定离不开党的领导。正是在中国共产党的领导下,内蒙古各族群众翻身得解放,走上了社会主义的康庄大道,才有了今天的辉煌和发展成就,呈现出政治稳定、经济发展、文化繁荣、社会进步、民族团结的大好局面。内蒙古能取得今天这样的成绩,各族人民群众能有这样的幸福生活,都是在中国共产党领导下,在社会主义制度保障中实现的。展望未来,实现中华民族伟大复兴,更需要在中国共产党的领导下,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,沿着中国特色社会主义康庄大道奋勇前行,各族人民群众手挽手、肩并肩共同努力奋斗。

吴志强说,民族团结是内蒙古的优良传统。我国是统一的多民族国家,民族团结关系国家长治久安和中华民族繁荣昌盛。内蒙古历史上就是多民族聚居区域,作为在中国共产党领导下成立的第一个民族自治区,早在上世纪50年代,内蒙古就被周恩来总理誉为“模范自治区”,我们必须倍加珍惜、悉心呵护。

文化认同是最深层次的认同,是民族团结之根、民族和睦之魂。吴志强认为,做到文化认同,就要坚持和发扬民族团结的光荣传统,在新时代凝心聚力、共同奋斗,共同建设各民族共有的精神家园。就要加强民族团结进步宣传教育,讲好中华民族大团结故事,教育引导各族干部群众牢记汉族离不开少数民族、少数民族离不开汉族、各少数民族之间也相互离不开,增强对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同,在全社会营造“中华民族一家亲、同心共筑中国梦”的良好氛围。要增强斗争精神,旗帜鲜明反对狭隘民族主义和各种错误思想观点,同一切破坏民族团结、妄图搞民族分裂的敌对势力作坚决斗争。

吴志强说,对于广大青年来说,学好国家通用语言文字可以有效提高学习、理解、创新能力,有效增强敏锐的观察力、感受力,有益于获取更多的知识,提升综合素质,将来也有益于拓展就业空间,获得更多的就业机会。可以说,多学一门语言,也就多一条出路,多一个选择。同时也要深刻认识到,推广使用国家通用语言文字是宪法和法律赋予公民的权利,也是公民应尽的义务,必须履行好公民法定义务。

吴志强说,信访工作是党的群众工作的重要平台,是送上门的群众工作。我们要充分认识做好民族地区信访工作的重要性,发挥联系群众、服务群众、做好群众工作的优势作用,将铸牢中华民族共同体意识贯穿始终,在信访工作实践中潜移默化地做好民族团结工作。教育引导各族群众牢固树立国家意识、公民意识、法治意识,强化对宪法和法律的尊崇,法律面前人人平等,不管什么民族,不论从事什么职业,都要模范遵守和执行法律,履行应尽义务。教育引导各族干部群众全面理解党的民族政策,深刻认识安定团结、繁荣发展的内蒙古是怎么来的,今天的幸福生活是怎么来的,树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观。教育引导各族群众“像石榴籽一样紧紧抱在一起”,坚定地唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律,真正做到发自内心的听党话、感党恩、矢志不渝、坚定不移地跟党走。

据《内蒙古日报》

内蒙古盛乐环保科技有限公司和林格尔县盛乐经济园区污水处理厂扩建工程环境影响评价公示

- 一、环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接的方式和途径
二、征求意见稿的公众范围
三、公众意见表的网络链接方式:
四、公众提出意见的方式和途径:可选择以下其中一种办法

1. 下载并填写公众意见表,发至邮箱: phoenix0818@live.cn
2. 填写纸质公众意见表并投递意见箱:
地址:和林格尔县盛乐经济园区
五、公众提出意见的起止时间
六、环境影响评价报告书编制单位名称:
七、建设项目的建设单位和联系方式:
八、环境影响评价报告书编制单位名称:
九、建设项目的建设单位和联系方式:
内蒙古盛乐环保科技有限公司
联系人:孟经理
联系电话:15034986895
内蒙古盛乐环保科技有限公司
2021年6月30日

暑运首日内蒙古铁路部门旅游专列鸣笛再出发

本报讯(记者 迪威娜)7月1日暑运首日,14时15分,Y35次旅游专列从呼和浩特站出发,满载800余名游客驶向阿克苏站,开启了新疆13日深度游。这是中铁呼和浩特局暑期开行的多趟旅游专列之一。

据了解,游客到达新疆后,将先后游览天山天池、喀纳斯风景区、五彩滩、葡萄庄园、沙漠之门、温宿大峡谷等景区,同时品尝当地特色美食,体验各地特有的文化娱乐活动。进入7月,内蒙古迎来旅游旺季,为满足旅客出行需要,铁路部门科学调配运力,采取“一日一图”、加开周末高峰线等举措,全力提供运输能力供给。中铁呼和浩特局依托“铁路+旅游”服务模式,从7月1日起,将陆续开行新疆、呼伦贝尔、重庆等方向旅游专列,方便游客乘坐火车来一场说走就走的避暑消夏之旅。

针对疫情防控需要,铁路部门将严格落实体温检测制度,引导旅客乘车时佩戴口罩,并增加列车重点区域的消杀和通风次数,统筹做好疫情防控和列车服务工作。

一线督导、多项发力 打造呼和浩特市市场监管“新样板”

本报讯(记者 张鑫)2020年在内蒙古自治区药品安全工作考核中,呼和浩特市荣获A级。这份荣誉既是鼓励,也是鞭策。2021年如何巩固成果、寻求突破?呼和浩特市市场监管局以一线督导、多项发力推动药品化妆品向末端延伸,打造呼和浩特市市场监管“新样板”。

据了解,该局以“药械一线+药品流通一线+疫苗接种一线+化妆品销售一线”为主要督导对象,坚持以问题为导向,充分发挥药店“哨卡”作用,筑牢阵地根基。从今年1月12日起,呼和浩特市市场监管局组建四个综合检查组,以10个旗县区的药械疫情防控工作为主要督导对象,以分布在医院、商场、车站、学校和社区等人员流动密集区域的药械经营企业为督导重点,从药械经营企业落实疫情防控措施、药械质量安全、药械广告监测等方面采取暗访形式现场监督检查。截至目前,共检查药店141家次,移交市四区及经济开发区监管所下达责令改正通知书3份,建议给予未严格落实疫情防控措施的4家药店停业整顿,移交涉嫌违法线索1起。制定计划彻查“药品流通一线”,制定《2021年药品监管计划》,部署各个旗县区开展药品流通使用环节的药品质量监督检查,截至目前,共检查药店药品使用单位57家,向旗县区移送案件线索1个,其中问题集中在营业员对计算机系统操作不熟练、药品陈列不规范、部分药店票据管理不规范等现象。截至目前,共检查疾控中心 and 疫苗接种点13家。两级同查“化妆品销售一线”。按照呼和浩特市市场监管局制定的《全市儿童化妆品专项检查工作方案》,市局相关科室和旗县区同时开展儿童化妆品专项检查。专项检查重点对母婴用品专卖店、商场超市、批发企业、月子会所等儿童化妆品经营使用者是否依法履行进货查验记录、购销台账、场所内产品宣传、经营儿童化妆品的功效宣称,对化妆品电子商务平台内经营违法儿童化妆品等开展监督检查。截至目前,共检查12家次,发现案件线索3起,并移交属地市场监管局。

同时,为进一步加强化妆品安全科普宣传工作,持续提升公众对化妆品安全的认知水平,引导化妆品生产经营企业落实质量安全主体责任,呼和浩特市市场监管局采用线上线下相结合形式开展“全国化妆品安全科普宣传周”宣传活动。通过形式多样的宣传活动,提升了监管人员的执法水平,经营者的安全意识,消费者的安全用妆合理使用化妆品的认识。

药品、化妆品监管是市场监管的重要组成部分,是人民群众生命财产安全的有力保障,下一步,呼和浩特市市场监管局面对当前新形势和新任务,将充分发挥安全监管“过筛网”的作用,确保监管不掉“链”。



“蓄力赋能” 党建引领“营造绿色环保生活空间” 共同体在首府揭牌

本报讯(记者 张鑫)近日,党建引领“营造绿色环保生活空间”共同体揭牌仪式在呼和浩特市举行。共同体各成员单位,呼和浩特市室内装饰协会党总支、新城区政协机关党支部、呼和浩特市环境保护产业协会党支部等党员代表参加活动。

呼和浩特市社会组织党委副书记郝海明、新城区政协主席杨祥麟、新城区政协提案委主任马晓霞等领导应邀出席并见证“营造绿色环保生活空间”共同体揭牌。

党建引领“营造绿色环保生活空间”共同体揭牌仪式在呼和浩特市举行。共同体各成员单位,呼和浩特市室内装饰协会党总支、新城区政协机关党支部、呼和浩特市环境保护产业协会党支部等党员代表参加活动。

呼和浩特市社会组织党委副书记郝海明、新城区政协主席杨祥麟、新城区政协提案委主任马晓霞等领导应邀出席并见证“营造绿色环保生活空间”共同体揭牌。

规范市场办实事 内蒙古成品油行业协会送锦旗为市场监管局点赞

本报讯(记者 张鑫)近日,内蒙古成品油行业协会向内蒙古自治区市场监督管理局赠送锦旗,对自治区市场监管局长期以来在整顿、规范全区成品油市场方面开展的卓有成效的工作表示衷心感谢。

在仪式上,内蒙古成品油行业协会副会长王岳庆、秘书长杨振亮代表协会赠送锦旗,内蒙古自治区市场监督管理局执法稽查局局长黎明代表内蒙古自治区市场监督管理局接受锦旗。内蒙古自治区市场监管局执法稽查局负责人黎明介绍,从2021年4月20日起,根据《内蒙古自治区市场监督管理局成品油市场专项检查工作方案》要求,执法稽查局抽调人员组成专项检查组,重点对2020年度监督检查不合格油品经销企业和消费者投诉举报的质量、计量问题进行了专项检查,并将查出的经销不合格汽油柴油以及计量违法案件线索全部移交相关盟市市场监管局进行后处理。在此期间,执法稽查局抽调了大量的人力物力,做了大量的工作。

与此同时,在座谈会上,协会领导及企业代表纷纷发言,畅谈我区成品油市场现状,并为下一步工作建言献策,市场监督管理局领导结合自身业务工作表态发言并提出了具体要求。

内蒙古成品油行业协会副会长王岳庆表示,自治区市场监督管理局作为内蒙古地区市场监督管理的行业主管部门,一直以来在规范和维护成品油市场秩序,产品计质量监管,保护知识产权,营造诚实守信、公平竞争的市场环境等方面发挥着巨大的作用,为企业的发展提供着优质的服务。下一步,希望此次专项检查检查结果能够及时上报自治区有关领导,推动形成政府职能部门牵头、行业协会配合、主流企业参与、全社会共同关注的良好局面。在多方密切配合下形成最强合力、重拳出击,促进我区成品油市场在法制化、规范化高质量发展的道路上再上新台阶。

一面锦旗,表达了内蒙古成品油行业协会对内蒙古自治区市场监督管理局服务的诚挚谢意,相信在职能部门的正确领导下,在行业协会、油品企业和全社会的共同努力下,我区成品油行业必将开新局、创佳绩。在今后的工作中,内蒙古市场监管部门将继续尽心竭力服务企业,尽职尽责助推企业发展,切实帮助解决企业发展过程中的难点问题,持续提升服务效能、优化营商环境,促进成品油行业健康发展!

接种新冠疫苗 构筑免疫屏障

新冠病毒疫苗接种问答

十六、未完成全程免疫程序接种者如何进行补种?需要重新开始吗?
对全程免疫为两或三剂次程序的疫苗,未全程接种者,建议尽早补种未完成剂次,无需按照免疫程序重新开始接种。
十七、两剂次新冠病毒灭活疫苗接种间隔小于3周的对象需要补种吗?
对在14天内完成2剂新冠病毒灭活疫苗接种者,在第2剂接种3周后尽早补种1剂灭活疫苗。对在14-21天完成2剂新冠病毒灭活疫苗接种的,无需补种。

十八、现阶段全程接种新冠病毒灭活疫苗后,还需要加强免疫吗?
现阶段暂不推荐加强免疫。
十九、在接种完新冠病毒灭活疫苗后,如果还想接种其他技术路线的疫苗,这种做法科学吗?
目前接种新冠病毒灭活疫苗需要按照两剂次的免疫程序完成。完成2剂次灭活疫苗接种后,是否需要加强免疫,是否可以采用其他技术路线的疫苗进行加强免疫,有待于进一步研究。

(待续)

